

Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola

A biztonsági kamerák felhasználási és működési szabályzata

Hatvan

Hatálybalépés: 2023. február 1.

1. Az iskolai kamerarendszer működésének célja

Az iskola területén kamerás megfigyelőrendszer üzemel. A megfigyelőrendszer használatának célja kizárólag az iskola tanulóinak, dolgozóinak és berendezéseinek a védelme. A megfigyelést feltűnően elhelyezett biztonsági kamerák látják el, amelyek folyamatosan készítene felvételt. Ezek a kamerák az iskola bejáratának, udvarának, folyosóinak és nagyértékű berendezésekkel felszerelt termeinek megfigyelésére irányulnak.

2. Fontosabb szabályok

A kamera képi megfigyelő rendszere nem járhat az emberi méltóság megsértésével.

A tanulók, dolgozók magánélete nem ellenőrizhető.

Nem szükséges az érintettek hozzájárulása, viszont a tájékoztatás kötelező

Elektronikus megfigyelőrendszert elsődlegesen az élet, testi épség, személyi szabadság védelme, a veszélyes anyagok távoltartása céljából lehet alkalmazni.

A kamera elhelyezése nem sértheti az emberi méltóságot, tehát nem rögzíthető öltöző, wc, zuhanyzó esetében felvétel.

A kamera látószöge kizárólag a céljával összhangban álló területre fókuszálhat, azaz nem alkalmazható a megfigyelőrendszer más tulajdonában álló épület vagy terület megfigyelésére.

3. Felvételek tárolása, tárolásának szabályai

A rögzített felvételek az igazgatói titkárság irodájában elhelyezett számítógépre és merevlemezes rögzítőre kerülnek mentésre. A digitálisan rögzített felvételeket külső hálózatokon keresztül nem lehet elérni, azokról mentés vagy másolat kizárólag a törvényben meghatározott esetben, pl. bünygyi eljárás céljára készíthető.

A felvételek három napig kerülnek megőrzésre, ezt követően vissza nem állítható módon törlik azokat.

Ha ennél hosszabb ideig tart a tárolásuk, akkor már igazolni kell ennek okát. A felvételeket kizárólag döntési jogkörrel rendelkező személy nézheti meg. A kijelölt személy az iskola igazgatója.

4. Kamerarendszer jelenlegi kiépítettsége

Az iskola épületében 24 darab, az iskola udvarában 6 darab kamera van elhelyezve. A biztonsági kamerák folyamatosan üzemelnek. Azokat kikapcsolni, eltakarni vagy bármely módon a rögzítést akadályozni tilos.

5. Személyiségi jogok védelme

A rögzített felvételeket az iskola az adatvédelemre vonatkozó jogszabályok előírásainak megfelelően kezeli, azokat harmadik fél részére csak törvényben meghatározott esetben (pl. rendőrség részére) adja át. A rögzített anyagokat kizárólag az intézményi SZMSZ, házirend előírásainak megsértése, szabálysértés vagy bűncselekmény gyanúja, illetve munkahelyi baleset esetében lehet visszanézni. Erre az iskola igazgatója adhat engedélyt. Esetleges jogvita esetén, azt, akiről a felvétel készült, a felvételeket rögzítővel azonos helyzetbe kell hozni, tehát ő is felhasználhatja a rögzített képeket.

Az érintettek bármikor tájékoztatást kérhetnek a felvételek kezeléséről.

6. A kamerahasználat elfogadása

Az iskola területére lépő személyek a belépéssel elismerik és tudomásul veszik a kamerás megfigyelés tényét és egyben hozzájárulnak ahhoz, hogy róluk személyi és vagyoni védelmi célból videofelvétel készüljön. Az iskolai kamerás megfigyelő rendszer létéről és működéséről a főbejáratánál figyelmeztető táblával tájékoztatást kell adni.

A kamerarendszert a Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola üzemelteti.

7. Vonatkozó jogszabályok

Az intézmény területén elektronikus kamerarendszert üzemel. Ennek működtetésénél figyelembevételre kerül:

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény,

az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény,

a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény,

a személyes adatok feldolgozása vonatkozásában az egyének védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló 95/46/EK Európai Parlament és Tanács irányelve rendelkezései.

Az intézményben dolgozókat az iskolavezetés tájékoztatja a kamerarendszer működéséről és annak szabályozásáról. Az új munkavállalókat munkába állásuk időpontjában az iskola igazgatója tájékoztatja a kamerarendszerről. Az intézmény egyéb használói (diákok, tanulók, szülők) az érintett osztályfőnököktől kapnak információt. Az intézmény bejáratainál figyelemfelhívó jelzés van arra vonatkozóan, hogy az iskola területén elektronikus kamerarendszer alkalmazására kerül sor.

Kelt: Hatvan, 2023. február 1.

